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Les calculatrices sont interdites.
Durée : 25 minutes
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Consignes

Répondez aux questions suivantes en noircissant proprement ’intérieur de la case, pour chaque question,
correspondant & la bonne réponse.

Si vous vous trompez, effacez a 'aide de blanc couvrant la case cochée par erreur.
Dans ce cas, ne reconstituez pas la case effacée; cela pourrait étre considéré comme une bonne réponse.

Question 1 Vz € R, cos(—m +z) =
[ ] cos(x) [] —cos(a) [ ] sin(z) [] —sin(x) [ ] Autre réponse
. . T\

Question 2 On a sin (Z) =
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Question 3  La mesure principale de I'angle
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Question 4 On a cos (;) =

[]1 - B
V2
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Question 5 On a cos(0) =

02 02 0O O3 Do O% 0¥

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a ’aide
de auto-multiple-choice.
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Question 6  La mesure principale de I'angle T est
—Ar 0 -3 —67 37 —57
U= - 2 _ A L] T L] 7 [] K
0 T —27 ™ T
L 7 7 U= U= 7
Question 7 Vz € R, sin(—7 +z) =
[] —cos(z) [] —sin(z) [] sin(z) [] cos(z) [ ] Autre réponse
Question 8 Vz € R, sin(—z) =
[] —cos(z) [] cos(z) [[] —sin(a) [] sin(z) [ ] Autre réponse
Question 9  On a cos (767T> =
o 73 L] —§ L3 H %
V3 %
D Y |:| -1 D 1 l:, > D Autre réponse
Question 10 Vz € R, sin (—g + x) -
[] —sin(a) [] —cos(z) [] sin(a) [ ] cos(z) [ ] Autre réponse
Question 11 On a cos (Z) =
V2 V3 2 V3 1
0. 0¥ o¥.o02 0% oo 0O
Question 12 On a sin (%) =
V3 2 V2 1 V3
0. 0¥ o o, 02 o 0¥
Question 13  On a sin(0) =
V3 V3 1 2 NG)
0¥ 0¥ o) 0% O:r 0% Oo

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a ’aide

de auto-multiple-choice.



[T W +1/3/58+

1éres 5

[Jo[ o[ J2[ ]3] Ja

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a ’aide
de auto-multiple-choice.
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Question 15  Résoudre dans R I’équation cos(z)? — 3 cos(z) + 2 = 0.
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® Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a ’aide
de auto-multiple-choice.



